lIucbMeHHoe YMHOXKEeHHE Ha Uucha,
ORAHYMBAIOIIMECH HYNAMM

s [lo3HaKOMUTbL C NPNEMOM NMNCbMEHHOro
YMHOXEHUS.

s CoBeplleHCTBOBaThb BblYUCIUTESIbHbIE HABbLIKU U
YMEHMUSA peliaTb 3agauM.




VETHILI CUIET,

16 yBennuntb B 4 pa3sa

Hangute yactHoOe oT AeneHusd yucen 96 n12

Yemy paBHa nnowaab KBagparta co CTopoHoun 8 cm?

CKonbKo Kr B 6 1?

Kakoe 4ncno HyXXHO pa3gennTtb Ha 7, 4ToObI nony4nnocb 307?

Npu peneHnn yncna Ha 20 nony4yunu 2 n 3 B octatke. Kakoe uncno gpennnu?
Kakoe yucno B 12 pa3 6onbue 5?

Manbunk npoxoaut 1m 3a 1c. CKonbKo M OH nponAaeT 3a 1 MUHYTY?




54*3%10...54*30
41%2*10...41*12

32*10+32%5...32*50
16*10+16*4...16%14




t‘ "‘H

3aKOH4YM 3anuUcCk

847*60=847*(6*10)=847*6*10=
847

60
5082 0

CHayvana yMmHoOXaeM Ha uenoe 4Yucrio, a 3atem
npunucbiBaem 0




BrimmoaHUuTE CaMOCTOSITEIBHO:

28*60=

87*400=

345*600= E
4107*90= -
5784*50= -

[




CBEPBTE OTBETHI:

Monoaubil!

1680
34800
207000
369630
289200






3aoaua

M.-30 ynbeB no 36kr
B5.-20 yrbes no 42 kr [ ¢ Kr

PelweHune

1) 36*30=1080(Kr) - c ManeHbLKNX yrbeB.
2) 42¥20=840(kr) - c 6onbLUX YNbEB.

3) 1080+840=1920(kr) — BCero. ‘ffz
g ) ) K
OTBeT: 1920 kKr méga cobpanu co Bcex ,ﬁ"\*( .
yNnbes. i =
\v/



Kpyroseie HpuUMeEPHI:

24*400
48:3

96:2
9600:100
16*500
8000-4000
4000:1000
4*6




3ajgada Ha IBHUKECHUE

4 4 34

%
. ~

56 KM
N
'

CKopocCTb - ? (oanHakoBas




Penienue 3agaumn

1) 4+3=7 (4) — CTONbKO
BPEMEHMU JIbIKHUK ObIn B
nyTu;

2) 56:7=8 (Kkm/4) — C
Takon CKOPOCTbIO LUEN
NBDKHUK.

OTBeT: NbPKHUK LWEen co
CKOPOCTbIO 8 KM/\.




CamocTosTeIbHas padoTa

Pelun ypaBHeHME 1 BbINOMHU NPOBEPKY:

1 BapuaHT 2 BapuaHT

X:500=25 x:300=210




Tor: npy NUCbMEHHOM
YMHOXEHUN Ha Yyncna,
OKaH4YMBalLLMeCH HynaMu,

CHa4alia YyMHOXad€EM Ha
Lerioe 4Yicrio, a 3artem
NpuUnncbiBaeM HOIJIb.




[lomaluHee 3agaHue:

[loumepbl Ne 966
3adaya Ne 969
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